

我区“学法减分”上线,超5000人次通过申请 一个记分周期内最高可减6分

自6月1日起,自治区公安厅交管局在全区各地市推行互联网“学法减分”系统,驾驶人通过“交管12123”手机APP参加交通安全学习,可减免交通违法记分,一个周期内最高可减6分。据统计,截至6月底,我区共有5648人次在网上申请“学法减分”。

文/图 记者 姜梦琳

共有5648人次在网上申请

为深入推进公安交管改革便民新措施,进一步深化“我为群众办实事”实践活动,立足岗位为群众办实事、解难题,今年6月1日起,自治区公安厅交管局在全区各市(地)推行互联网“学法减分”改革措施,目前社会反响良好。数据统计,截至6月底,我区共有5648人次在网上申请“学法减分”,申请通过5068人次。

自治区公安厅交管局民警李凌志介绍,“学法减分”是指机动车驾驶人参加公安机关交通管理部门组织的道路交通安全法律、法规和相关知识学习后,考试合格获得减免交通违法行为记分的一项“福利”。驾驶人收到交通违法短信后,需要先处理罚单,缴纳罚款后,才能申请“学法减分”,符合减免记分条件的,在机动车驾驶人现有累积记分分值中扣减,不能预存分值。

“推行‘学法减分’可以提高驾驶人学习道路交通安全法律法规的主动性、积极性,达到教罚结合的教育目的,让广大驾驶人通过自觉学法、学会用法、学会守法,来增强法律意识,主动减少交通违法行为,做到文明行车、安全行车。”李凌志说。

答对18道题及以上为合格

记者了解到,凡持有我区各级交管部门核发的驾驶证,且注册地为西藏的驾驶人,不区分驾驶证准驾车型,也不区分是否为营运车辆,均可以登录“交管12123”手机APP,通过“业务中心”的“学法减分”模块,完成网上学习且考试合格的,一次可减免1分,一个记分周期内累计最高减免6分。此外,存在本记分周期内有两次以上满分记录或者累计记分已达到12分等7种情形的驾驶人,申请将不予受理。

驾驶人申请“学法减分”必须参加网上



民警正在给违停车辆张贴《违停警告单》。

学习,可采用视频、文档课件等学习方式,连续学习满5分钟的,计入累计学习时间,三日内累计学习满30分钟为一次,学习时长达标后七个工作日内可申请参加考试。

学习考试的内容包括交通违法行为判断与案例分析、安全行车常识、高速公路驾驶常识、紧急避险常识等方面,系统将随机从题库中抽取20题,题型为判断题、单项选择题、多项选择题,每题限时答题时间60秒,答对18道题及以上为合格,答错或者未答累计3题的,系统自动判定考试不合格并退出考试。考试未通过的,可以在24小时内申请补考,补考以2次为限。逾期或者补考不合格的只能重新申请“学法减分”。

不定人脸识别防止作弊

驾驶人进入“交管12123”手机APP,进行

“学法减分”时,需要实名认证并通过人脸识别比对。学习过程中,系统随机抓拍学习过程现场照片并进行人脸比对。如果存在弄虚作假、冒名顶替等情形,经查属实的,将作废驾驶人记分周期内学法减分记录,恢复已减免记分,并列入黑名单库,在本记分周期及随后2个记分周期内不再允许参加学法减分,3年之内不能使用“交管12123”软件办理业务,公安机关还会依法追究相关人员的法律责任。

为避免出现无法人脸识别导致学习失败的问题,驾驶人在“学法减分”操作过程中,保持坐姿端正,注意仪容仪表,尽量选择光线条件好的地方进行学习。同时,在考试20分钟时间内最好不要接听电话,以免操作失误导致退出“交管12123”手机APP,影响考试成绩。

拉萨开展气瓶充装使用单位质量排查

商报讯(记者 央金卓玛)近日,拉萨市市场监督管理局组织执法力量,以抽查督导和县(区)市场监管局“属地”全覆盖形式,对全市气瓶充装、使用单位进行“拉网式”排查。

各执法检查和督导组重点对辖区的液化气充装单位和农贸市场、食品餐饮、流动摊贩、商场超市内食品加工等液化气瓶使用单位进行了“拉网式”大排查,重点对气瓶充装单位是否存在未持证上岗、充装非自有产权气瓶和未实现气瓶追溯等违法行为,各使用单位是否使用可追溯气瓶、使用的气瓶是

否在检验有效期内、使用的燃气灶具是否合格,以及是否按安全技术规范要求将报废气瓶送检验机构进行去功能化处理等进行了检查。

同时,拉萨市市场监管局还会同曲水县政府、曲水县市场监管局对西藏保诚气瓶检验有限责任公司进行突击检查,核查其人员持证、近期气瓶检验和检验规则执行情况。此外,还将灶具纳入抽检计划,并适时对灶具进行抽样检验。

截至目前,全市各检查、督查组已对22

家运行中的气瓶充装单位实现全覆盖检查、督查,发现各类问题隐患34条,现场整改30条,下发特种设备安全监察指令书4份。检查气瓶使用单位309户次,液化气钢瓶934只。提醒15家使用单位对其持有的钢瓶,就近送液化气充装单位进行产权置换,纳入追溯系统管理。同时,结合安全生产月宣传工作要求,录制钢瓶产权置换藏汉双语音频,要求各液化气充装单位进行播放,向液化气用户做好解释工作,有序推进钢瓶产权置换。

那曲中扎县警方 侦破一起重大盗窃案

商报讯(记者 车军伟)近日,那曲市申扎县公安局快速出击,成功在5小时内侦破了一起电缆被盗案件,涉案金额达15万元。

据了解,6月22日上午10时30分,申扎县公安局接到报警称,在申扎县热电厂内发生一起电缆线卷被盗案,价值约15万元,请求警方调查。接警后,申扎县公安局立即组织民警赶赴现场,经查,被盗电缆有300米左右,每米单价约730元。经过缜密分析,现场痕迹追踪,办案民警最终锁定犯罪嫌疑人滕某。在拉萨市尼木县卡如一级公安检查站的大力协助下,办案民警成功抓获犯罪嫌疑人滕某,并在申扎县城抓获另一名犯罪嫌疑人王某。经讯问,滕某和王某两人对自己偷卖电缆线违法事实供认不讳。目前,案件还在进一步侦办中。

拉萨市邮政管理局 开展联合执法检查

商报讯(记者 央金卓玛 肖怡星)近日,拉萨市邮政管理局联合拉萨市公安局治安部门开展了联合执法检查。联合执法检查组对市内各快递企业总部、八廓街附近重点区域的快递网点“三项制度”、安全生产、消防和防疫等工作的开展落实情况进行了检查。

检查发现,部分快递网点存在脏乱、没有及时向公安部门报备等情况;部分快递企业总部没有对寄往北京、上海等地的快件进行单独登记,存在新旧安检标签混用等情况。为此,联合检查组要求企业立即整改,要求企业总部督促所属快递网点及时向辖区所在公安部门备案。

聂拉木边防检查站 开展民法典宣传

商报讯(欧珠次仁 记者 张雪芳)近日,聂拉木边防检查站开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动,在樟木口岸掀起学法热潮。

活动期间,该站以“国门大讲堂”为依托,组织全站民警积极学法,并成立2个宣传分队,向驻地工人宣传《民法典》,引导驻地工人正确处理劳务纠纷,用法律途径保护自身权益,强化边境安全意识,持续提升法治边疆建设能力。最后,该站在口岸建立法律宣传驿站,加强对口岸重点场所的普法宣传,为进出人员发放宣传册,讲解法律疑难,让人民群众主动学习法律知识,持续提高口岸群众法律水平,积极营造安全和谐口岸环境。

中标候选人公示

工程名称:加查县达龙曲河道治理工程
招标人:山南城投工程咨询有限责任公司
招标编号:YNRD-SNSL-20210601
招标方式:公开招标
最高限价:2038.00万元
建设规模:治理河道长9.5km,整治堤防10段总长10260m,其中新建堤防长9530m,加高堤防长730m;交叉建筑物13处,其中下河梯步4座,取水口1座,排水涵管2座,排水涵洞4座,跨堤公路2处。具体建设内容为施工图及工程量清单包含的全部内容。
工期:240日历天
质量要求:合格
开标时间:2021年6月29日15时30分
开标地点:西藏自治区公共资源交易中心
第一中标候选人:西藏山南旭日建筑有限责任公司
投标报价:20377141.25元

项目经理:李家宝
证书:二级建造师注册证书
注册编号:藏254131300491
第二中标候选人:西藏宏庆建设有限公司
投标报价:20369667.58元
项目经理:安孝刚
证书:二级建造师注册证书
注册编号:藏254101001281
第三中标候选人:西藏山南哈达建设有限公司
投标报价:20379185.88元
项目经理:刘振洛
证书:二级建造师注册证书
注册编号:藏254131307667
公示时间:2021年7月7日-2021年7月11日
投诉电话:0891-6373240,6373996,6377250
云南润滇工程技术咨询有限公司
2021年7月7日

工程项目竣工结算公示

拉萨市住宅小区天然气入院工程(二十一标段)拨款单、拉萨市住宅小区天然气入院工程(二标段)拨款单、2013年庭院士四标段拨款单、中国人民银行拉萨中心支行周转房供暖及远抄布线工程拨款单项目目前已全面完工,已组织竣工验收,并交付使用,同时完成所有涉及以上项目民工工资的足额支付,现申请拨付工程尾款,按照拨付程序,根据《保障农民工工资支付条例》相关规定,我公示正式对外公示30日(自2021年7月7日至2021年8月7日)。

在公示期间,接受社会各方监督,若事实与公示内容不符,请及时与我司相关人员联系或向监督部门进行反映。

联系电话:18292736000(马斌)

监督电话:0891-6958950(拉萨市供暖办)

中铁一局集团市政环保工程有限公司
2021年7月7日